



ВОЈНО НАСЕЉЕ

НЕМАР СТАНАРА УЗРОК ПОЖАРА

стр. 3



ГРАДОНАЧЕЛНИК ПРЕДРАГ ТЕРЗИЋ

УКИНУТИ СТИМУЛАЦИЈУ НА ДИРЕКТОРСКЕ ПЛАТЕ

стр. 3

ИБАРСКЕ НОВОСТИ

Година LXIII • Број 3225 • Петак 5. август 2016. • Цена **50** дин. • E-mail: office@rtvkraljevo.com

У ОВОМ БРОЈУ:

ГРАД
**ЗАВРШЕНА
РЕКОНСТРУКЦИЈА
УЛИЦЕ
ОКТОБАРСКИХ
ЖРТАВА**

стр. 8/9

ДОМСКИ СМЕШТАЈ
**УЧЕНИЧКИ
СТАНДАРД НА
ВИСОКОМ НИВОУ**

стр. 6

ФК СЛОГА
**ДЕЦА БРАНЕ
ЧАСТ „БЕЛИХ“**

стр. 14

КОШАРКА – СЛОГА
**ОЧЕКУЈЕМО
ЗНАЧАЈНИЈУ
ПОМОЋ ГРАДА**

стр. 16

**ОБЈАВУ
КУЛТУРНИХ САДРЖАЈА
СУФИНАНСИРАО ГРАД КРАЉЕВО**

Др Љиљана Јевтић, законски заступник ПЛ „Матарушка и Богутовачка бања“

НИЈЕ ПОКРЕНУТ СТЕЧАЈНИ ПОСТУПАК



стр. 5

МЕРЕ И АКТИВНОСТИ НСЗ ФИЛИЈАЛЕ КРАЉЕВО У ЗАПОШЉАВАЊУ ОСОБА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ

ОВЕ ГОДИНЕ ЗАПОСЛИЛО СЕ ОСАМДЕСЕТ ШЕСТ ЛИЦА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ

стр. 7

ISSN 0019-0977



9 770019 097001

Сви ваши огласи на Радију,
Телевизији и новинама

САМО **180** динара
+ ПДВ

■ ГЛОБУС од петка до петка: Политика поново окупира и спортска надметања

НИЈЕ ЗЛАТО СВЕ ШТО СИЈА

● Тркач у дресу посланика ● Прљави битка за Белу кућу ● Јуриш на натовску базу ● Ружно "престројавање" у региону ● Ко шаље избеглице у неизвесност

Врело је, чини се као никад досад, али ко може да се, ипак, чуди оволикој температури усред лета. Само да сунце не удари претерано у главу гароганима што држе и нож и погачу, одлучују где ће и колико у свету штектати аутомати и авиони у бришућем лету распати ракетне пројектиле, а и покретати ка европском тлу реке несрећника којима спасавање голог живота није увек једини циљ.

Ономад се, ето, огласи министар одбране Пољске да упита изнебуха ко "стоји" иза оне исламске државе што је, тако ствари стоје, извор многих зала већ дуже време.

Искусни Варшављанин није, дакако, изгубио из вида да је његова земља узоран натовски вазал исто онако као што је била у "социјалистичкој заједници" са Совјетским Савезом и сателитима (због тога је, ваљда, редовни и често неумерени нападач Кремља), али је дара превршила меру:

"Уверавања о масовном безумљу - мисли шеф оружаних снага респектабилне Пољске - не пију воду, имају мало везе и са тероризмом. Сва досадашња историја учи да није било терористичког покрета без упоришта у некој држави која га је подржавала и користила за своје интересе".

КО ЗА КОГА ВОЈУЈЕ

Одјека нема. Бар из прозиваних средина. Али се грудва, усред лета, залауфала низ падину. Одговор прецизан мора стићи и поред тога што одавно није спретано да тобоже невидљива рука води акције од Авганистана, преко Ирака до Сирије, низа афричких земаља у којима су, уз издашну јавну помоћ са стране, извели преврате на начин препознат и у Јужној Америци. У Бразилу што љуби карневал су, на пример, оне фамозне "жуте паткице" заробиле не само многобројне фонтане на авенијама, већ утрле и пут ка оставци пред-

седнице Русефове, а пребогата нафтом Венецеула је, с друге стране, завапила кроз етар тражећи разумевање у ситуацији кад, тако кажу, специјалци из Вашингтона спремају државни удар.

Цех у Европи на непримеран начин плаћа украјински народ. А сличан рукопис је у току на улицама главног града вековима паћеничке Јерменије, зна се чији су и одакле стигли у Јереван инструктори за локалне "отпораше" наоружане да упадају у полицијске станице и убиствима хоће власт на улици.

Има, наравно, још сијасет оваквих или сличних примера опште дестабилизације. Можда ће напетост опасти после 8. новембра кад се сазнаје ко ће засести у Белој кући. Извесни већ кандидати, Трамп и Клинтонова, воде беспопштедну и досад, тако тврде и са оне стране океана, најпрљавију битку у историји америчких председничких избора.

Рукавице су скинуте и свако удара мимо правила, води се бој за сваки будући глас и због тога не скривају планови на свим пољима. Планету објективно занима шта се кува у спољној политици. Трамп у том погледу поручује како ће се на првом месту бавити својим дворштем, досадашњи глобалистички покриви су негде задња рупа на свирали, а посебно је важно и искрено признање у односу на претходнике да Вашингтон неће, обећава републиканац, смењивати режиме по свету.

Клинтонова не одступа од политике свог мужа Била и војне и финансијске олигархије, оружани примат је неминован и без конфронтације са Русијом нема другог пута. Упорној ранијој "првој дами" у томе из затрке испомажу и Олбрајтова која изјављује како "само Хилари може да победи Кремљ", а сарадници попут нама познатог по злу у време бомбардовања Џејмса Рубија и његове супруге, извиканог извештача из Босне и свих ратова по свету,

Кристијане Аманпурн, доливају уље на ватру у уверењу да једино на такав начин САД могу да држе опште дизгине.

ГЕНЕРАЛИ У АКЦИЈИ

Не би, наравно, слика била потпуна у предизборној акцији без генерала. Један за другим, не само ранији команданти НАТО за Европу Весли Кларк и Филип Бридлав, уз знаменитог Колина Пауела и остале војсковође из заштићених кабинета, саветују офанзивну стратегију евентуалној главнокомандујућој велесиле.

Слављеничку атмосферу, приликом опредељивања да Клинонова буде коначно председнички кандидат, малкице су пореметиле у јавност промуване белешке о нимало демократском поступку демократа - откривена је кампања против Сандерса да буде елиминисан у трци. То се и збило, али је времешни наводни левичар здушно подржао Клинтонову обрушавајући се без пардона на Трампа. Прикључио се и Обама и поред тога што је на завршној конвенцији, у Филаделфији, на улицама маса урлала пред кордонима полицајца: "Лопови, сви ћете у затвор!".

Амерички генерали су на удару и Турака. Председник Ердоган је оптужио челника Централне команде оружаних снага САД Војтела да је имао прсте у недавном преврату. Не само због тога што се Американец обрушио на Анкару због хапшења војних заповедника. Умешао се и шеф кабинета генерала Пауела док је био на челу Стејт департамента:

"Несумњиву улогу је имао - тврди високо позициониран Вилекерсон - шеф ЦИА. Бренон је апсолутно у току. Преврати су уобичајени механизми за рушење власти које нису бар наклоњене Америци. Наша обавештајна служба је, док је руководио Кејси, у време председниковања Регана, извела 58 тајних операција широм света. Шта ће тек наша деца, синови и унуци, читати за 25 година о томе шта се

сада догађа на разним странама".

Пре неки дан је донедавно турски премијер Давутоглу, за кога се зна да је амерички миљеник, још једном признао како је прошлог новембра наредио рушење руског "сухоја" над, истражно је, територијом Сирије. У акцији су учествовали, саопштавају у Анкари, пилоти који су ту скоро били део пучиста.

Натовска база Инцирлик крај Адане, са најмање две хиљаде Американаца и стратегијским ракетама, постала је опасна и за Турке из више разлога, па већ у два наврата незадовољници јуришају на капије вичући "Јенки, напоље!" пред најмање 6.000 полицајаца спремних, ипак, да бране елитне туђе трупе и оружје.

РАСПЛАКАНА ШАМПИОНКА

Да ли ће лудило на разним странама зауставити, као што се некад знало, надметање спортиста у Бразилу. Али и тамо, на Олимпијским играма, злато неће сијати као раније. Најгрубља политика се умешала, на празник младости и умећа спречен је долазак великог дела репрезентације Русије. Суспендован је комплетан атлетски тим, а и још неки носиоци највећих признања у свету.

Међународни олимпијски комитет није се приклонио већинском гледању да се, под оптужбом о "државном плану" допинговања, забрани учествовање на бразилским теренима свим спортистима из Русије, таква колективна казна није до сада примењивана. Појединим федерацијама је остављено да одлучују, а неумољиво се понела атлетска на чијем је челу посланик владајуће странке у Британији, својевремено светски првак Себастијан Коу. Његова земља је бојкотовала Игре у Москви 1980, али је он учествовао мимо забране, под олимпијском заставом је освојио златну медаљу. Гледао

сам ту трку на стадиону "Лењин" и после забележио изјаву: "Спорт спаја народе, политику не треба петљати".

Једна од највећих звезда атлетике, Јелена Исинбајева, без иједне мрље у богатој каријери, желела је да се такмичи, али Коу и комп. нису дозволили - остаје казна за комплетну екипу "краљице спорта". Тиме и Русија за нове медаље. Шампионка је грчала у Георгијевском залу вековног Кремља, при испраћају спортиста који нису под ударом санкција.

Ових дана, на нашим просторима, Срби ће оплакивати геноцидне "редарствене акције" туђмановске власти деведесетих. Тамо ће, на жалост и срамоту, славити протеривања стотине хиљада људи. Уз аминавање европских главара који се не брину што им пред очима ђикља фашизам осведочен у Другом светском рату.

Ђуте они, али и у Сарајеву, кад дивљају и пред камерама паљећи српске заставе и арлаукајући муцахединским претњама. Не изјашњава се ни Изетбеговић јуниор. А у Новом Пазару непримено помиње Бања Луку, Републику Српску признату на међународном плану. Тајац у Бриселу и на речи ратничке "змије" Тачија, сада у фирмираном председничком оделу у Приштини, дате иначе малотиражном београдском листу, да ће Косовари тужити Србију за геноцид!

А ко је, има ли таквих, заборавао колико је Срба протерано са Косова и Метохије, колико невиних нестало без трага, како су цркве и манастири спаљени, опљачкани домови, одузете њиве, чак и православна гробља преорана.

У окружењу, оном што зову регион, мува се зло, некакво ружно "престројавање" је на делу. Добронамерним је јасно ко квари атмосферу неопходног поверења. Коловође морају због општег мира да застану.

Душан ЧУКИЋ

Пожар у Војном насељу

НЕМАР СТАНАРА УЗРОК ПОЖАРА У ПОДРУМУ ЗГРАДЕ

• У подруму стамбене зграде у Карађорђевој улици, тачније у Војном насељу, у уторак 2. августа избио је пожар у којем нико није повређен, јер су ватрогасци станаре са виших спратова правовремено евакуисали • По речима начелника Одељења за ванредне ситуације града Краљева Радоице Кочовића узрок пожара је немар станара

У уторак 2. августа у поподневним сатима у подруму петоспратнице у Карађорђевој улици бр. 224 избио је пожар. На срећу повређених није било, пре свега захваљујући ефикасној интервенцији ватрогасаца који су правовремено евакуисали станаре са виших спратова. Међутим, због густог дима интервенција, када је гашење пожара у питању, потрајала је више од два и по сата.

- Ми смо имали дојаву да је избио пожар у подрумским просторијама у Карађорђевој 224 и изгледало је да је у питању безазлен пожар. Зато смо упутили једну ватрогасну екипу са једним возилом. Међутим, када су ватрогасци стигли на лице места, била је таква концентрација дима да су хитно позвали појачање, па смо послали још две екипе са три ватрогасна возила, са опремом и изолационим апаратима, јер је била таква концентрација дима да ватрогасци спасиоци нису могли да приђу. Тај дим је почео да се шири уз степенишни простор ка становима, а пошто није могло да се изађе у ходник, морали смо да приступимо евакуацији станара. Негде близу 20 станара смо евакуисали специјалним платформама, објаснио је начелник Одељења за ванредне ситуације Радоице Кочовић.

Узрок пожара је немар станара, јер по речима Кочовића у



Због густог дима станари су евакуисани уз помоћ специјалних платформи

подрумским просторијама, поготово у зградама старије градње станари често одлажу све и свашта, па временом направе тзв. запаљиву бомбу.

- У том подруму где је избио пожар било је дрва, угља, картонских кутија, пластичних масних канти, аутомобилских гума, папира, старог намештаја и када се нахвата паучина, верујте да је довољна и најмања варница или било какав отворени пламен да изазове пожар, па чак и нека инсталација која је оштећена од дотрајалости или од глодара. Ми смо негде више од два и по сата са две стране гасили пожар. Свака три минута су се ватрогасци смењивали са изолационим апаратима. То је била таква јара из подрума



У подруму где је избио пожар било је дрва, угља, папира, пластике, ауто гума

од топлоте и толика концентрација дима, да је заиста претило

места и интервенисале.

По његовим речима, срећа је и

да неко може и да настрада. На срећу нико није повређен, нагласио је Кочовић.

Због проблема са дисањем неколико старијих особа затражило је и лекарску помоћ, а Кочовић је похвалио и екипе Службе хитне медицинске помоћи које су биле на лицу

то што су у питању бетонске конструкције па се ватра није проширила ка становима, иначе би проблем био много већи, као и материјална штета.

- Оно што је обавеза станара и на шта и овога пута упозоравам и молим станаре је да своје подрумске просторије среде, да све што им не треба не одлажу у подруме и праве депоније смећа од подрума. У сваком моменту то може да буде опасност и да изазове пожар који од тих безазлених ствари може да направи велику материјалну штету, а да не помињем да неко може и да настрада, истиче начелник Одељења за ванредне ситуације.

Пре неколико дана догодио се и један већи пожар у Стублу.

- Изгорела је сва кровна конструкција на штали. Власници су на време приметили пожар, па су стоку истерали вани, али је изгорела огромна количина сена. Стубал није близу, али смо успели да стиг-

немо на време и да интервенишемо и спречимо да се пожар прошири на друге објекте у насељу, каже Кочовић.

С обзиром на најављене високе температуре и наредних дана, Кочовић је још једном упозорио грађане да не пале ватру на отвореном простору, стрњике после жетве и сасушену траву, јер се дешава да некада ватрогасци са техником не успеју да стигну на све те неприступачне терене. На срећу до сада није било великих шумских пожара, а то је по речима начелника Одељења за ванредне ситуације због чињенице да су грађани временом постали савеснији и да озбиљно схватају упозорења. Догодило се неколико пожара, један у реону Рашке, у Зимовнику, један мањи на Гочу и ка Студеници, али су они брзом интервенцијом ватрогасаца локализовани и угашени.

Т.А.

С. Ћировић

САСТАНАК ГРАДОНАЧЕЛНИКА СА ДИРЕКТОРИМА ЈАВНИХ УСТАНОВА

ОДМАХ УКИНУТИ СТИМУЛАЦИЈЕ НА ДИРЕКТОРСКЕ ПЛАТЕ

• Људима којима не одговара та накнада могу слободно да се повуку, а на та места могу да дођу стручњаци који ће тај посао обављати за накнаду која је већ предвиђена, јасно је поручио градоначелник др Предраг Терзић

Градоначелник Краљева, др Предраг Терзић одржао је нови састанак са директорима свих јавних установа. Разговор је био искључиво везан за проблеме који се јављају у овим предузећима, а како сам др Терзић каже лично је наишао на неколико проблема који ургентно морају да се реше.

-Неколико директора јавних установа су на своју плату имали одређене стимулације које су биле значајно високе и

на тај начин су увећавале њихову плату. Тражио сам од свих директора јавних установа које се финансирају из буџета града Краљева да укину стимулације на своје плате. Стимулације могу постојати за она радна места и за оне људе који значајно доприносе побољшању резултата рада јавне установе и стварају сопствена средства за ту установу. Сви ми који смо дошли на јавне функције у овом граду, знали

смо колике су плате за посао који ћемо обављати. Нећу да говорим да ли су оне ниске или високе, али оног тренутка када смо прихватили посао који обављамо, са њим смо прихватили и накнаду за његово обављање. Људима којима не одговара та накнада, могу слободно да се повуку а на та места могу да дођу они грађани и они стручњаци, који ће тај посао обављати за накнаду која је

већ предвиђена, јасно је рекао први човек Краљева др Предраг Терзић.

На питање који су то још проблеми који се јављају у јавним установама, градоначелник је рекао да ће током обиласка сваке установе понаособ утврдити и најситније проблеме, кроз разговоре са директорима, али и самим радницима, а онда их постепено и решавати.

Т.А.

РАЗВОЈ ТУРИЗМА У КРАЉЕВАЧКИМ СЕЛИМА

СЕОСКИ ТУРИЗАМ МОРА ДА ИМА ДУШУ

• Надам се да уз адекватну подршку локалне самоуправе у сеоском туризму можемо имати значајније боље стање, нагласио је др Предраг Терзић, градоначелник Краљева

Сеоски туризам на територији Краљева развија се полако и спорије него што би требало, ако се у обзир узме чињеница да у земљама Западне Европе ова грана туризма доноси озбиљан прилив средстава у државни буџет. Излишно је и говорити о природним лепотама и очуваној природи у Србији, јер о томе најбоље сведочи све већи број страних туриста који се изнова враћају у домаћинства која се баве туризмом на територији Краљева. Село Рудно представља светли пример како се од сеоског туризма може живети. Сеоска домаћинства препознала су благодети овог краја који се налази у срцу резервата биосфере Голија – Студеница на надморској висини од 1.100 метара. Средњом 80-их година прошлог века домаћинства на Рудну отворила су своја врата туристима и то се може узети као почетак развоја сеоског туризма на овом подручју. Од тада, гости су почели да долазе у све већем броју, а данас туристи са свих континената неколико месеци унапред резервишу смештај како би батерије напунили у овој ваздушној бањи.

Сва сеоска домаћинства која се баве туризмом на Рудну имају попуњене смештајне капацитете током целе године, па се не може говорити о изразитој сезони, већ се из пролећа склизне у лето, из лета се одмах прелази на јесен, онда стиже зима, Нова година и тако у круг, а туриста стално има. Све су то предузимљиви мештани Рудна успели да остваре искључиво својим снагама и средствима. До сада Град Краљево није учинио много да се помогне овом бисеру сеоског туризма у Србији. Једино што је Град до сада урадио на Рудну јесте опремање некадашњег дечјег одмаралишта које је дуго било запустено и његова пренамена у Регионални центар цивилне заштите. Поред Дома налази се и етно брвнара под називом Инфо кућа која је такође на располагању Градске управе, а предвиђена је и као смештај за стране државнике који долазе у Краљево. Уређен Дом допринео је лепшем амбијенту. Препознајући да би улагање у сеоски туризам могло донети и значајнија средства буџету Града, градоначелник Краљева, др Предраг Терзић, са члановима Градског већа кренуо је у обилазак туристичких посленика како би се упознао са њиховим радом и плановима. Први пут Град Краљево определио је 8 милиона динара за подстицај сеоског туризма, а власници би за средства конкурисали путем пројеката.

„С обзиром да до сада није постојала институционална подршка развоју сеоског туризма сматрам да је стање ствари које тренутно постоје доста добро, али се надам да уз адекватну подршку локалне самоуправе можемо имати значајније боље стање, нагласио је др Предраг Терзић, градоначелник Краљева.

Када се крене од центра Рудна, мака-



Град издвојио осам милиона динара за развој сеоског туризма

дамом се стиже тамо где се обронци Голије спајају са небом у хладу борове шуме. У прелепој природи никао је пансион који симболично и носи назив „Небо“. Породица Сретовић вратила се из града да би свој нови живот отпочела у нетакнутој природи. Живот у средини која благотворно делује на здравље човека био је главни разлог за бег из пренасељене престонице. Пун пансион по особи у пансиону „Небо“ износи 2.350 динара по дану, а у цену улази неограничено јело и пиће као и сви производи које сами направе домаћини и углавном се туристи опредељују за ову варијанту.

Гастрономија Рудна и Голије представља заштитни знак сеоског туризма. Све домаће и све органско, представља прави мамац за туристе из иностранства који чине 30 одсто туриста на Рудну. Домаћине су се извештеле у спремању разних специјалитета од хељде, пројиног брашна, а рудњански кромпир је надалеко чувен. Кажу домаћини да најмање туриста долази из Краљева, али има и таквих који ће се после првог боравка на Рудну сигурно поново вратити.

Развој сеоског туризма директно је везан како са бруто друштвеним производом тако и са путном инфраструктуром. Од Краљева до Рудна долази се асфалтним путем од дужине од 105 километара, али на Рудну преовлађује макадам. Има још једна страна медаље, а то је да туристи у селима и не пате за асфалтом, већ желе да све изгледа аутентично и рустично. На Рудну, које има више од 250 становника, многа домаћинства направила су коначишта за туристе. Вила „Селена“ у центру Рудна нуди туристима оно што немају у градовима и земљама у којима живе - срдачност, пријатељски однос са гостима који се у првим минутима упознају са оним о чему су само слушали, а то је српско домаћинско гостопримство. Оно што не желе туристички посленици на Рудну јесте комерцијализација, јер како рече власник виле „Селена“,

сеоски туризам мора да има душу.

Први утисак који оствари туриста је увек и најбитнији. Поред лепог амбијента оплемењеног цветним аранжманима, српским антиквитетима који туристе враћају у нека мање стресна времена, уређен смештај је и те како битан како би гости пожелели да опет дођу. А свака вила на Рудну може да се похвали уређеним и удобним смештајем.

Домаћински се послује на Рудну и

роде, који су уређени и подређени туристима, али да оваквог богатства тамо нема. Изгледа да разлику прави ипак та словенска широка душа.

На Рудну у исто време егзистира више видова туризма. Поред здравственог, гастрономског, спортско-рекреативног, ловног, све више се пажње обраћа и на верски туризам. Модеран туриста не жели да буде пасиван и да само ужива у удобном смештају. Понуда на Рудну знатно је обogaћена близином средњовековних манастира. Манастир Градац налази се на мање од 12 километара од центра Рудна са којим је добро повезан локалним путевима. Ова задужбина Јелене Анжујске, француске принцезе и супруге Уроша Првог Немањића, представља прави бисер рашког стила српске архитектуре који је проткан готичким и романичким стилем. Манастир је грађен од 1277. до 1282. године и у њему почињају нетрулежне мошти краљице Јелене. Французи изузетно поштују ову везу која траје 750 година.

Недалеко од Рудна, 15 километара макадамским путем, долази се до манастира Студеница. Задужбина Стефана Немање, родоначелника лозе Немањића, изграђена је 1190. године. Манастир Студеница чува мошти Сефана Немање потоњег Симеона

руководних кадрова ово природно лечилиште дошло је на саму ивицу пропасти. Хотел „Минерал“ зврји празан и под катанцем, али мештани су наставили да се баве туризмом. Породица Борисављевић наставила је да се бави туризмом и своју вилу подредила захтевима туриста. Вила је направљена у медитеранском стилу са које се пружа прелеп поглед на планине Троглав и Чемерно. Градоначелник Краљева обишао је породицу Борисављевић, а о оживљавању Матарушке Бање и Богutowачке Бање рекао је следеће.

„Мислим да је неопходно да у оном тренутку када се формира Влада да се разговара са свим заинтересованим странама и надам се да ће на крају тог процеса ПЛ „Матарушка и Богutowачка бања“ успети да дође до таквог купца који ће макар делимично вратити сјај ове некада веома угледне установе, рекао је др Предраг Терзић, градоначелник Краљева.

Власници домаћинстава која се баве сеоским туризмом у Богutowцу, до сада су све направили и стекли сами. Тако је и у етно селу „Богут“ које је у власништву породице Филиповић. Оно што они траже од Града јесте да се уреди прилаз до њиховог домаћинства и да се контејнери редовно празне. Углавном страни туристи походе етно село Богут. Њих поред лепе природе и једне од најчистијих река Лопатнице привлачи и органска храна која се спрема на старински начин.

Из Богutowца пут се наставља ка Лопатници која пружа право место за развој сеоског туризма. То дозвољава лепа природа и река Лопатница, па се на територији Лопатнице неколико домаћинстава бави туризмом. Да на ову природу нису имуни ни Руси сведочи и хотел који је у кратком временском периоду заменио руину која већ три деценије пропада у Лопатници. Хотел „Мило“ претендује да врло брзо почне да ради пуним капацитетом. Доступност цена и прелепи крајолик у којем је смештен то и наговештавају. Цена једнодневне улазнице на базен износи 200 динара.

Игор Бирјанков, власник хотела, дошао је из Санкт Петербурга, а једно купање у реци Лопатници решило му је проблем са алергијом за сва времена. Тада је одлучио да се овде настани са породицом. Очекује се да руски туристи ускоро буду главни гости у хотелу „Мило“ који је отворен 1. јула ове године.

Подизање туризма у краљевачким селима на виши ниво директно ће утицати и на развој целокупне заједнице. Средства од 8 милиона динара које је определио Град за подстицај туризма нису велика, али су за почетак довољна и надамо се ће се тај тренд улагања у сеоски туризам наставити и у наредним годинама.

П.Премовић



Лопатница привукла и једног Руса који је већ направио хотел

сви власници се труде да њихово двориште буде уређено, да гостима буду 24 часа на располагању, а да њихова здрава храна дуго остане у памћењу гостима. Оно чиме нису задовољни домаћини, јесте слабо промовисање туристичког бисера у медијима од стране Туристичке организације и локалне самоуправе.

Дугим и мукотрпним радом домаћинство „Шеклер“ успело је да се позиционира на мапи сеоског туризма. Посао је велики с обзиром на то да све пада на плећа једне породице, али када се на крају све сабере и одузме задовољство учињеним је велико. Кажу наши Канађани који су наменски дошли на Рудно да и велика Канада има лепе паркове при-

Мироточивог, Стефана Првовенчаног потоњег Симона, краља Радослава, мајке Светог Саве Анастасије, Вукана и његовог сина Ђорђа. Рудно са близином средњовековних манастира може постати база поклоничком туризму у овом делу Србије.

Није Рудно једино место на територији Краљева где је сеоски туризам препознат као развојна грана подручја. Из Рудна градоначелник је отишао до Богutowца, места удаљеног 16 километара од Краљева. Богutowачка Бања била је уписана масним словима на туристичкој мапи Краљева. Генерације туриста овде су проналазиле свој мир и умиривале нервни систем, а о лековитости воде у бањи не треба трошити речи. Небригом

Природно лечилиште "Матарушка и Богутовачка бања"

НЕТАЧНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ О УВОЂЕЊУ СТЕЧАЈА

● Рочиште у Привредном суду на коме би се утврдило да ли постоје разлози за увођење стечаја у Природном лечилишту „Матарушка и Богутовачка бања“ заказано је за 20. јул, али је из процедуралних разлога одложено за септембар. Према томе, информације које су се појавиле у медијима да је покренут стечајни поступак, нису истините, потврдила је др Љиљана Јевтић.

Природно лечилиште „Матарушка и Богутовачка Бања“ и даље је у процесу приватизације и још увек није покренут стечајни поступак, тако да информације које су се појавиле у медијима - нису тачне. То нам је потврдила др Љиљана Јевтић која је законски заступник овог привредног друштва. По њеним речима Министарство привреде је тражило од државног правобранилаштва да предложи покретање стечаја и у Привредном суду за 20. јул било је заказано рочиште на којем би се утврдило да ли има разлога за увођењем стечаја. Међутим, рочиште је одложено за септембар.

- Тако да се, у принципу, предузеће још налази у процесу приватизације. Чак постоји валидан купац који би желео да купи предузеће. Није истинита информација да је уведен стечај. Ја сам разговарала и са градоначелником и он је обећао да ће нам помоћи



Да ли ће купац из Словеније успети да оживи Термал?

око састанака који би са потенцијалним купцем требало да се одрже у Министарству привреде, истакла је др Љиљана Јевтић, законски заступник ПЛ „Матарушка и Богутовачка бања“.

Природно лечилиште је и даље у истој ситуацији у којој се налазило и прошле године када је Влада Србије донела одлуку да се предузеће приватизује под одређеним условима. Иначе у ове две

бање од 11. децембра прошле године нема више запослених.

- Радници су добили социјални програм, али нико од нас није наплатио заостала дуговања од октобра 2012. године где постоје правоснажне пресуде. У принципу то неће ни бити могуће све док се не реши статус предузећа, односно док се предузеће не прода или не дај Боже оде у стечај. Ја увек кажем не дај Боже, јер реч стечај је за нас страшна. Ми немамо лепа исуства из околине што се стечаја тиче и зато сваки пут када се то помене у нама се појављује додатни страх и узнемиреност. Ми очекујемо да ћемо наплатити своја потраживања, у сталном смо контакту са адвокатима. Постоје по 3 извршне пресуде за сваког запосленог од 2012. године до 30. јуна 2015. године, објашњава др Јевтић.

Купац који је заинтересован да купи предузеће је из Словачке.

- Лично сматрам да је господин из Словачке изузетно заинтересован, јер је у питању неко ко је у овој бранши. Он има бању и тренутно је његов једини проблем што још увек није разговарао са неким из Министарства привреде, а то је тражио још 11. маја ове године. Састанак није успео да закаже из простог разлога што Влада Србије функционише у техничком мандату и сваки пут је одговор био да се чека формирање нове владе и да се оформи ново министарство, каже др Јевтић.

Заинтересовани купац има велике планове и намеру да у обе бање запосли између 250 и 300 радника. Како било, Природно лечилиште „Матарушка и Богутовачка бања“ неће добити новог власника док се не формира нова влада. Тада ће ситуација бити много јаснија.

С. Ћировић

UŽIVAJTE U VRHUNSKOJ TV PONUDI!



DO 12 MESECI

990 DINARA

NAJTRAŽENIJI TV KANALI

NI FOX SK HD HBO HD GRAND

D3GO
NA SVIM UREĐAJIMA
GDE GOD DA SI



72H TV UNAZAD

pickbox
3000 SATI
NET SERIJA, FILMOVA, OSTACI



POZOVI 1990
www.sbb.rs

SBB

Akcija traje do 31.08.2016. i važi za nove korisnike SBB usluga koji se opredelje za Duo TV + TEL, Duo TV + NET i Trio pakete uz ugovor na 24 meseca. Detalji ponuđenih paketa dati su u zvaničnoj ponudi sa cenovnikom i akcijskoj ponudi na www.sbb.rs.

■ ДОМ УЧЕНИКА СРЕДЊИХ ШКОЛА КРАЉЕВО

УЧЕНИЧКИ СТАНДАРД НА ВИСОКОМ НИВОУ

● Дом ученика средњих школа Краљево изузетно је уређен и ученици имају сав комфор који им је неопходан, па је и ове године попуњен већ у првом уписном року

Током летњег распуста у Дому ученика средњих школа Краљево је у току редовно одржавање. Поред тога што су у овом објекту ученици свих средњих школа у Краљеву, ту су и студенти који похађају неки од факултета у нашем граду.

-Дом ученика средњих школа у Краљеву је назив, али објекат се састоји из две организационе јединице. То су организациона јединица Домова ученика средњих школа и организациона јединица Студентски дом, који је из организационе шеме студентски центар Чачак издвојен и припао је организационој шеми Дома средњих ученика Краљево. Такав Студентски дом када је издвојен, био је један од најлошијих домова у Србији, са капацитетом од око 65 студената, изјавио је директор Дома ученика средњих школа Краљево Драгутин Карановић.



Драгутин Карановић, директор Дома ученика средњих школа Краљево

вић.

Када је Дом студената коначно стационаран у Краљеву Министарство просвете, науке и технолошког развоја одвојило је значајна средства за комплетно реновирање Дома, па тако сада за студенте постоји 40 трокре-

ветних соба са купатилом. Када се додају још неке просторије које су реновирањем урађене тако да ту сада живе студенти значи да Дом студената има капацитет од 160 места. Што се тиче Дома ученика средњих школа капацитет је знатно већи.

-Што се тиче Дома ученика средњих школа Краљево, капацитет је 320 места. Од тих 320 места, 107 је за девојке а 213 је за мушкарце. За попуњавање места у Дому ученика постоје два званична конкурсна рока. Један је од петог до петнаестог јула, а други конкурсни рок је у августу, тачније од 22. до 26. августа. Овај други конкурсни рок је неопходан уколико се у првом року не попуне сва места, међутим у Дому ученика средњих школа у Краљеву се у последњих десетак година готово сва места попуне у првом уписном року. Тако је и ове године. Попуњена су сва места и у женском делу Дома и у мушком, а чак је и око 60 ученика остало испод црте, рекао је Драгутин Карановић.

Крај августа резервисан је за долазак деце у Дом, који је изузетно уређен, а ученици имају сав комфор који им је неопходан. У Дому постоји и установљен кухни ред, који поштују сви

ученици уз помоћ 13 запослених васпитача, који су 24 сата задужени за безбедност деце. Поред редовних свакодневних активности организују се и разна такмичења, највише у спортским дисциплинама. На тим, али и на Међународним надметањима, ученици Дома из Краљева освојили су бројне пехаре и медаље. Дом је украшен и великим бројем изузетних уметничких слика, а свака је поклон неког ученика из средње Уметничке школе који је своје средњошколске дане провео у овом Дому. Сви који су заинтересовани да своју децу упишу у Дом, потребно је да приложе сведочанства од петог до осмог разреда, потврду о положеном завршном испиту и потврду да је дете уписало било коју средњу школу у Краљеву. Цена месечног боравка је 5358 динара, а обухвата и смештај и храну.

Т.А.

■ ЗАВРШЕНА ПРВА ФАЗА РЕКОНСТРУКЦИЈА КОМПЛЕКСА „ПОПИНА“

ПОТРЕБНА ЈЕ СТАЛНА БРИГА И РЕДОВНО ОДРЖАВАЊЕ

● Радови су трајали 3 месеца, а реконструкција је рађена по пројекту Завода за заштиту културе Краљево ● Пројекат финансирао Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања са 4 милиона динара

Прва фаза реконструкције споменичког комплекса „Попина“ која је рађена по пројекту Завода за заштиту споменика културе Краљево, завршена је у року. Пројекат који је урадио Завод за заштиту споменика културе Краљево финансирао је Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања са 4 милиона динара.

- Ми смо са тим средствима успели да очистимо приступне стазе од магистрале до спомен комплекса. Такође смо очистили сам комплекс од графита, јер је био превише исписан, очистили смо водоводне цеви које су заправо вентилација самог споменика. Овом споменику су потребна одређена текућа одржавања и надамо се да ће те послове да преузме локална самоуправа Врњачке Бање на чијој територији се споменик и налази, истакао је в.д. директора Завода за заштиту споменика културе Краљево Иван

Милуновић.

Завршетку прве фазе реконструкције комплекса „Попина“ присуствовао је и архитекта и стручни сарадник у Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Владан Јовановић који је подсетио да је једна од дужности сектора борачко – инвалидске заштите у министарству управо брига о ратним меморијалима.

- Ово је један од њих и надам се да смо успели мало да поправимо стање овог комплекса. Ово је само прва фаза која јесте значајна, али се надам да ће и за другу фазу такође бити обезбеђена средства како би цео комплекс био комплетно завршен, каже Владан Јовановић, стручни сарадник у Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања.

По речима руководиоца пројекта у ЗЗСК Краљево сви радови који су предвиђени и уговорени пројектом изведени су



Хитно треба поправити електроинсталације и поново осветлити споменик

коректно и задовољавајуће, а оно што предстоји је стална брига и редовно одржавање споменика како не би поново био у стању у каквом су га затекли пре неколико месеци.

- Оно што је јако важно да истакнем и оно што ремети целу

причу је недостатак електроинсталација. Некада је овде постојао цео систем електроинсталација, али он сада није у функцији, тако да је без тога онемогућено право функционисање комплекса. Оно што нама предстоји је да у сарадњи са општином Врњачка Бања

и дистрибуцијом оградимо поновно осветљавање споменика. У другој фази треба да се изради и плато испред споменика, као и опремање комплекса урбаним мобилијаром, истакла је руководилац пројекта Мирјана Славковић.

Спомен-парк „Попина“ (код локалног становништва познат и под именом „Снајпер“) је меморијални парк на узвишењу поред Попинске реке у месту Штулац, општина Врњачка Бања. На овом месту 13. октобра 1941. године водила се Попинска битка у којој су Трстенички партизански одред и Драгосињачка чета Краљевачког одреда водили вишечасовну борбу против делова 171. немачке дивизије. Ова битка је остала позната као једна од првих фронталних борби партизана и окупаторских снага.

Аутор споменика је архитекта Богдан Богдановић.

С. Ћирић

У посети пољопривредном газдинству Чутовић

ХЕРЕФОРД РАСА ЈЕ ИСПЛАТИВИЈА ЗА ТОВ

• Месо Херефорд расе говеда, као и месне прерађевине, извозе се у ЕУ где овај квалитет има и своју цену

На четворемеђи Чачка, Горњег Милановца, Ваљева и Пожеге налази се породично пољопривредно газдинство породице Чутовића. Делегација краљевачког Центра, на позив Миленка Чутовића, посетила је овај крај у намери да се упозна са начином гајења расе крава Херефорд. Дочекао их је шатор са око 300 званица, а овакво дружење организује се већ десетак година са циљем да се пријатељи, рођаци и пословни партнери окупе, попричају и размене пољопривредна искуства

Пре него смо почели са гајењем ове врсте стоке покушали смо са овчарством, али нисмо пронашли интереса у томе. Сада тренутно имамо више од 30 грла Херефорд расе, која је без рогова и служи највише за дистрибуцију меса и месних прерађевина у земље ЕУ где овај квалитет има своју цену. Осим ове расе ми имамо и десетак грла наше, српске, расе крава, а у склопу пољопривредног газдинства гајимо кромпир и грашак на око пола хектара за личне потребе, рапортира најстарији од Чутовића, старина Чедомир.

Због климе и разних метео



Зоран Милићевић и Чедомир Чутовић

услова ова грла се у ово време премештају 20 километара ниже, а на ово место које смо имали прилику да видимо враћају током маја. Иначе куповном углавном пашњака и необрадиво земљиште Чутовићи су мукотрним радом на-

правили ову импозантну империју од 160 хектара. Председник Центра за пољопривреду Зоран Милићевић нашао је времена да пољопривредницима објасни и посаветује о значају удруживања, јер само удружени на адекватан начин могу решити своје проблеме. На крају посете старина Чедомир је представио његову десну руку, главну и одговорну за бригу око старања ове врсте крава, чобаницу Милесу Стојановић. Иако већ у седмој деценији живота она брине о кравама и стара се о целокупном пољопривредном газдинству. Њена реч вреди и она се поштује без пого-

вора.

Било је ово вредно искуство видети Херефорд врсту грла, а свако

мале голове, други су уживали у вођњи бајкера и разних четворочкаша и теренских возила.



Због изузетних напора сви учесници награђени са по два хладна пива

ко буде желео више информација може се обратити Миленку Чутовићу са Виле Тиња или краљевачком Центру и њеном председнику Зорану Милићевићу.

На скупу код породице Чутовић нису изостале ни спортске игре. Док су једни играли фудбал на

Најинтересантније је било такмичење у надвлачењу конопца где је на крају резултат био 3:3. Сви учесници су од домаћина Миленка Чутовића добили по мајицу и по два ледена пива, хлађена у оближњем потоку.

М. М. Кешо

МЕРЕ И АКТИВНОСТИ НСЗ ФИЛИЈАЛЕ КРАЉЕВО У ЗАПОШЉАВАЊУ ОСОБА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ

ОВЕ ГОДИНЕ ЗАПОСЛИЛО СЕ ОСАМДЕСЕТ ШЕСТ ЛИЦА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ

• У првој половини године укупно је издвојено за финансијске мере (рефундација зарада, субвенције за прилагођавање радног места, средства за samozапшљавање и за јавне радове) 14.466.645,40 динара, а запослило се 86 особа са инвалидитетом

На евиденцији Националне службе за запошљавање у Филијали Краљево 580 особа се води као особе са инвалидитетом. Од тог броја њих 256 су активни тражиоци запослења, а остали су привремено или трајно спречени из здравствених и других разлога. У особе са инвалидитетом спадају ратни војни инвалиди, мирнодопски војни инвалиди, цивилни инвалиди рата, категорисана лица, инвалиди рада и особе са процењеном радном способношћу.

Филијала Краљево примењује разне финансијске и нефинансијске мере активне политике запошљавања како би овој угроженој групи незапослених лица помогла да се што брже запосле. Лица без

радног искуства могу рачунати на субвенцију у виду рефундације зарада у трајању од годину дана. Ове године је ту субвенцију добило 11 предузећа и запошљено је 11 особа са инвалидитетом, а укупно је издвојено за ту меру 3.762.000 динара. За лица где је потребно да послодавац уложи одређена средства да би прилагодио радно место особи са инвалидитетом, додељује се субвенција за отварање нових радних места у износу од 240.000 динара по особи. Овом мером запошљено је ове године 12 лица, а утрошено 2.880.000 динара. Особе са инвалидитетом могу рачунати и на средства за samozапшљавање, тј. покретање приватног бизниса у износу од

200.000 динара. Ове године је 6 особа са инвалидитетом покренуло сопствено предузеће, а Филијала краљево издвојила 1.200.000 динара у те сврхе. Једна од најпопуларнијих мера је запошљавање преко јавних радова. Циљ јавних радова је вишеструк: од запослења, преко очувања и унапређења радних способности незапослених лица, до обављања послова од општег друштвеног интереса. На 13 пројеката поднетих на одобрење Филијали Краљево запослило се 57 особа са инвалидитетом, финансираних са 6.624.645,40 динара. Укупно је издвојено за финансијске мере у првој половини године 14.466.645,40 динара, а запослило се 86 особа са ин-

валидитетом.

Филијала Краљево планира за другу половину године да одређеном броју особа са инвалидитетом пружи могућност да се оспособе за рад на рачунару по ЕЦДЛ стандарду или да се обуче за израду и монтажу намештаја од плочастог материјала, што би им омогућило већу употребљивост на тржишту рада и самим тим брже и лакше запослење. Такође, особе са инвалидитетом су равноправно укључене и у све врсте нефинансијских мера и активности као и остала незапослена лица, попут директног посредовања, Клуба за тражење посла, тренинга самоефикасности и обуке за активно тражење

посла.

Од ступања на снагу Закона о запошљавању и професионалној рехабилитацији особа са инвалидитетом, Национална служба за запошљавање организује процену радне способности. На процену се могу јавити незапослена лица са здравственим проблемима, али и запослена лица код којих је дошло до погоршања здравственог стања у току трајања радног односа. Трешковке комисијске процене радне способности за незапослена лица сноси Филијала Краљево, а за запослена послодавац. Сваке године око 120 лица прође процену радне способности, а велики број њих стиче статус особе са инвалидитетом.

ЗАВРШЕНА РЕКОНСТРУКЦИЈА УЛИЦЕ ОКТОБАРСКИХ ЖРТАВА

МОДЕРНА И РЕПРЕЗЕНТАТИВНА У СВАКОМ СМISЛУ

• Ширина коловоза је три и по метра, а просечна ширина тротоара са обе стране око седам метара • Обележено је 57 паркинг места, а засађена су 22 стабла ликвидамбара

Улица, дуга укупно 338 метара, рађена је током прошле и ове године у две фазе – од Цара Лазара до Југ Богданове и од Југ Богданове до Димитрија Туцовића. Део који је у понедељак отворен за саобраћај дуг је око 210 метара. Ширина коловоза је три и по метра, а просечна ширина тротоара са обе стране око седам метара.

Свечаном отварању, на раскрсници са Југ Богдановом улицом, поред градоначелника др Предрага Терзића присуствовали су и директор ЈКП „Путеви“ Милош Гољић и в.д. директора Дирекције за планирање и изградњу Александар Несторовић.

-Добра вест за грађане Краљева је да имамо још једну модерну улицу у самом центру града. Изградњом и потпуном реконструкцијом Октобарских жртава простор од Аутобуске станице до самог центра града, до „Милутина“ – Трга српских ратника, направљен је тако да

имамо улицу која је репрезентативна у сваком смислу, рекао је градоначелник Краљева др

разлога за кашњење радова.

Смањивање паркинг места у центру града постало је



Модеран изглед смањио број паркинг места

Предраг Терзић приликом свечаног отварања ове саобраћајнице, изразивши наду да ћемо у будућности имати још оваквих улица и да неће бити

пракса архитеката Дирекције за планирање и изградњу града Краљева, па је и у реконструисаној улици обележено свега 57 паркинг места. Уместо по-

сечених липа засађена су 22 стабла ликвидамбара, а у ЈКП „Чистоћа“, на чувању до периода за садњу у делу улице урађеном ове године, налази се још 21 стабло. Уграђено је 3.740 м² бехатон плоча.

Извршена је реконструкција јавне расвете, атмосферске канализације и у добром делу водовodne мреже. Престало је још монтажа седишта на четири жардињере, на три су монтирана.

Према речима директора, уговорена предрачунска вредност није пробијена, чак би требало да је коначна вредност ситуације нижа од уговорене, која износи око 52 милиона динара са ПДВ-ом.

Надамо се да су изведени радови квалитетно урађени и да улица и њени тротари неће доживети судбину појединих реконструисаних улица у граду које су убрзо након пуштања у саобраћај биле прекопаване.

ЉБЛ

ПОВОДОМ ДАНА СЕЊАЊА НА СТРАДАЊЕ

СИРЕНЕ ТАЧНО ПОДНЕ



Поводом Дана сећања на страдање у акцији хрватске војске под називом (петак, 5.август) тачно у 12 часова издиреира сирена за јавно узбуђивање еног сигнала „престанак опасности“ у секунди.

Ово је 21. годишњица од хрватске војнице "Олуја", у којој је из својих домова крајишких Срба. Бежећи у колони дугог тара преко Босне и Херцеговине ка Србији било 1.856 цивила, а 836 се и даље води

Повратак Срба у Крајину је спорад држава чини све да се он никад и не деси. рајући тензије и расприрујући национализаци више од две деценије, бројни покушаји усповерења у региону нису дали много резу

Нова књига Тање Крагујевић

СВЕТЛОСТ ЗА ДРУГЕ ОЧИ

Из штампе је, у издању Народне библиотеке "Стефан Првовенчани", изашла нова

књига изабраних песникање Александре Ђајић Хорват...



Тања Крагујевић

књиге песникање Тање Крагујевић "Светлост за друге очи". Ово је трећа књига из едисије "Повеља" и библиотеке "Поезија настаје". Реч је о књизи малих есеја сачињених од изабраних текстова о истакнутим песницима и поезији уопште. Тања Крагујевић пише о значајним светским песницима прошлог века: Тасосу Ливанди-

тису, Ани Бландијани, Сари Киш, Томасу Транстремру. Један есеј настао је поводом књиге изабраних песникање Александре Ђајић Хорват...

Тања Крагујевић ће бити гост предстојећег Жичког духовног сабора „Преображење 2016.“ и учествоваће у програму "Преображење, песници".

О књижевном стваралаштву Игора Коларова

ЗАНИМЉИВА И ДУХОВИТА ПРИЧА О ПИСЦУ



Детињство писца дочарано на креативан начин

Ове недеље програм "Лектира не боли" био је посвећен стваралаштву Игора Коларова. Учитељица Ана Милошевић и њени ђаци су бројним вршњацима из краљевачких основних школа, њиховим родитељима и васпитачима, веома духовито и креативно дочарали детињство Игора Коларова и његово књижевно стваралаштво. Из импровизованог библиотеч-

ког тв студија, користећи интервјуе, инсерте из филмова и телевизијских програма, књижну и некњижну грађу, фотографије и материјале Завичајног одељења са ранијих гостовања Игора Коларова у краљевачкој Библиотеци, мали новинари су вршњацима испричали занимљиву и духовиту причу о писцу који је годинама један од најчитанијих писаца за децу у Краљеву



• NOVI ENERAGENT
• ZA SVE SISTEME GREJANJA
• EKONOMIČNO
• ČISTO, BEZ PRAŠINE
• LAKO SKLADIŠTENJE

OGREV D.O.O.
Dositejeva 19; 036/ 382 422
TEHNOOPREMA D.O.O.
Koparevo 814; 036/ 822 947
TRGO-INTEGRAL D.O.O.
Dositejeva 21/D; 036/ 382 205

Е И ПРОГОН СРБА

НО У



е и прогон Срба м „Олуја“ данас вршиће се акти- митовањем звуч- у трајању од 60 но-полицијске ак- протерано 250.000 десетине киломе- жи, живот је изгу- као нестало. ичан, а хрватска не престано ства- м. Иако је прошло постављања климе тлата.

ЗАВРШЕНА УМЕТНИЧКА КОЛОНИЈА НА ГОЧУ

ШТА НЕДОСТАЈЕ?

• Циљ колоније био је да испита могућности колективног мишљења у уметно- сти, утопијских пројекција у данашњем времену, могућности нових визуелних форми и језичких израза

Културни центар „Рибница“ Краљево је другу годину за редом на Гочу органи- зовао уметничку колонију под називом „Шта недостаје...?“ Концептуална умет- ничка колонија је осмишљена као десето- дневно заједничко живљење, дружење и стварање групе уметника. Учесници ко- лоније били су раличитих професионал- них опредељења: сликари, историчари уметности, професори, студенти факул- тета уметности и једна млада компози- торка. Њихови различити погледи на уметност и на свет уопште, допринели су ширем опсегу промишљања и аналитич- ком продубљивању идеја.

–Надам се да је форма ове колоније кроз директан разговор уметника, охраб- рила младе учеснике да постављају пи- тања и да буду спретни и способни да на свако питање, било оно логично или не, имају спреман одговор, да имају попутну свест о томе шта је стваралачки процес у уметности, шта из њега произилази као дело и какав то утицај има на друштвени контекст, рекао је Милорад Вујашанин, уредник Ликовне редакције у Културном центру и медијатор колоније.

Идеје, које су уметници изнедрили у десетодневном боравку на Гочу, теже ка



Нова форма колоније-директан разговор учесника

томе да се успостави нека врста базе за будућност, како би ова колонија добила конференцијски карактер и постала цен- тар окупљања значајних уметника са српске сцене и шире. Питање „Шта недо- стаје...?“ је врло широко, па иде од лич- них и егзистенцијалних питања до неких суштинских, која се тичу позиције савре- мене визуелне уметности у друштву и проблема које савремена уметност има у реализацији. Ова колонија је другачија

од осталих, јер је изостављен рад као ко- начна чињеница. Циљ колоније је да ис- пита могућности колективног мишљења у уметности, утопијских пројекција у да- нашњем времену, могућности нових ви- зуелних форми и језичких израза.

Ове године реализација колоније је подржана од стране Министарства културе и информисања Републике Србије, а суорганизатор је Народни музеј Краљево.

ВАЖНИ БРОЈЕВИ ТЕЛЕФОНА

МУП	192
Вагрогасци	193
Хитна помоћ	194
Телефонске сметње	19771
Телеграми и међ. разговори	1961
Информације	11811
Служба буђења	19811
Војна хитна помоћ	1976
СОС телефон	355 607
АМС	1987
ПУКраљево	364 000
Саобраћајна полиција	364 014
Општина Краљево	306 000
Правна помоћ	306 048
Железничка станица	313 555
Аутобуска станица	313 444
Електродистрибуција - диспечер	322 892
Водовод - диспечер	307 100
Топлана - диспечер	314 888
Чистоћа - диспечер	362 202
Болница	301 988
Дом здравља „Рибница“	372 070
Дом здравља „Женева“	323 797
Дечја поликлиника	301 729
Музеј	315 350
Народна библиотека	321 377
Краљевачко позориште	311 322
Туристичка организација Краљево	316 000
Биоскоп „Кварт“	311 571
Црвени крст	316 650
Ветеринарска станица	324 295
Историјски архив Краљево	317-560

Дејан Алексић у програму „Лектира не боли“

ДОГОВОШТИНЕ ЦАРА АЗБУЧКА ПРВОГ

На Дечјем одељењу краљевачке библиотекe одржана је још једна радионица „Лектира не боли“. Велики број малишана имао је прилику да се поново дружи са нашим познатим писцем за децу Дејаном Алексићем. У првом делу радионице учитељице Данка Тешић и Марија Стошић су, кроз занимљив скеч, представиле деци цара Азбучка Првог и постављајући занимљиве задатке представиле значај слова и читања.

Други део радионице био је резерван за дружење са писцем. Том приликом Дејан је полазницима радионице говорио о духовитим договорштинама цара Азбучка Првог, које су на врцав и изазвајућем начин, необичном игром речи описане у истоименом роману за децу.



Малишани са пажњом слушају обраћање Дејана Алексића

Све Дејанове књиге за децу доступне су корисницима на Дечјем одељењу.

ЈОШ ЈЕДНА НАГРАДА ПЕВАЧКЕ ГРУПЕ „РИБНИЦА“

ТРЕЋЕ МЕСТО У ЛУНОВОМ СЕЛУ

Певачка група „Рибница“ наставља са успешним наступима на манифестацијама на којима се негује изворно старо певање. У конкуренцији од око четрдесетак мушких певачких група на Сабору изворног народног стваралаштва у Луновом Селу, певачка група „Рибница“ освојила је треће место. Група се представила песмом „Ништа немам и није ми жао“ са солистом Мирком Жупањцем. Ово је уједно треће место награда коју је певачка група „Рибница“ освојила у 2016. години.



Шеста награда певачке групе „Рибница“ у овој години

Кампања Агенција за безбедност саобраћаја

ВОЗИ ОДМОРАН

На дугим путевима најчешћи узрок саобраћајних незгода је умор. А јун, јул и август су најризичнији – и зато је Агенција за безбедност саобраћаја покренула кампању „Вози одморан“. Свим возачима који пролазе кроз нашу земљу бити дељени леци са саветима за безбедну вожњу и то на четири језика. Флајере ће добијати на наплатним рампама и појединим пумпама.

–Седнете за волан одморни и наспавани, треба пити доста течности, доста воде, на свака два сата вожње

обавезно направити паузу од 15 минута, затим оно што у пракси није могуће - избегавати најтоплији део дана за вожњу и ноћну вожњу. У току дана разлика температуре у колима пошто користимо клима уређаје у односу на спољну температуру не буде већа од седам степени. Код првих знакова умора саветујемо заиста да се стане, јер против умора и несанице најбољи лек је одмор, објашњава Јасмина Милошевић, в. д. директорка Агенције за безбедност саобраћаја.



Град Краљево
Савет за безбедност саобраћаја

Драгој нашој

Роса Радуловић

стоматолошка сестра
у пензији
из Краљева



Годину дана како смо остали без тебе.
Иако ниси више са нама,
живиш у нашим срцима и сећањима.
Почивај у миру.

Твоји:
Дејан, Биљана, Вања и Феђа

У уторак, 09.08.2016. године у 16 ч. на Новом гробљу у Краљеву
даваћемо **четрдесетодневни помен**
нашем драгом

Драгићевић Милоју -Лафо



Велики људи не умиру,
они се само преселе у наша срца
и ту заувек живе.

Твоја Новка са породицом

Драгој супрузи и мајци

Роса Радуловић

1938 – 2015.
стоматолошка сестра
у пензији
из Краљева



Обавештавамо родбину и пријатеље
да ће годишњи помен бити одржан на краљевачком старом гробљу
13. августа у 11.00 часова.

супруг Миодраг и син Дејан

У суботу 06. августа у 11 часова,
на Старом гробљу у Краљеву, даваћемо **полугодишњи помен**

Живораду Царићевићу

дипл.инг.маш.



Недостајеш нам, заједно са Надом и Дејаном,
али те с поносом чувамо у нашим срцима.

Захвална фамилија, кумови и пријатељи

Сећање
6.8. 1976 – 6.8. 2016.

Тихомир Јовановић

из Краљева

Захвална унука Соња и прауници
Дуња и Димитрије

Сећање



Божурка Шијановић

Пет година како није са нама,
али увек у нашим мислима.

Њена деца:
Александар, Петар и Јана
и унучићи Анђела, Дамјан, Софија и
Михаило

Дана 11. августа 2016. године навршава се **четрдесет дана** од како није са нама наш



Слободан Николић – Цицко

дугогодишњи и почасни председник Удружења цивилних инвалида рата Краљева и Врњачке Бање

За напоре које је уложио кроз активности нашег Удружења и на очувању стечених права цивилних инвалида рата Краљева и Врњачке Бање нека му је вечно хвала.

У дружење захваљује породици која је омогућила да се Цицко, упркос својој тешкој инвалидности, дуги низ година бави самопрегорним и хуманитарним активностима.
Слава му!

Удружење цивилних инвалида рата Краљева и Врњачке Бање

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД КРАЉЕВО – ГРАДСКА УПРАВА
Одељење за инспекцијске послове
Одсек за заштиту животне средине
Број: X 501-93/2016
Дана: 01.08.2016. године
КРАЉЕВО

На основу Закона о процени утицаја на животну средину, члана 10. став 1. а у вези члана 29. став 1. и 3. („Сл. гласник РС“, бр. 135/04 и 36/09), Одељење за инспекцијске послове- Одсек за заштиту животне средине

ОБ А В Е Ш Т А В А

Јавност и заинтересоване органе и организације да је овај орган донео Решење бр. X 501-93/2016 да није потребна процена утицаја на животну средину Пројекта – инсталација базне станице мобилне телефоније „Конарево (Евротехна) UMTS“-KVU64, Конарево бр. 105 б, Краљево, на к.п. број 298 КО Конарево, носиоца пројекта „Телеком Србије“ а.д. Београд, ул. Таковска бр. 10, Београд.

Анализом захтева носиоца пројекта и података о предметној локацији, карактеристикама и могућим утицајима на животну средину, утврђено је да се пројекат налази на Листи II – Пројекти за које се може захтевати процена утицаја на животну средину Уредбе о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, бр. 114/08).

Одсек за заштиту животне средине, на основу спроведеног поступка и разматрања захтева носиоца пројекта утврдио је да није потребна процена утицаја на животну средину, а Решењем наложио носиоцу пројекта обавезну примену мера у циљу спречавања настанка негативних ефеката у животној средини.

Заинтересована јавност може изјавити жалбу против овог решења у року од 15 дана од дана пријема обавештења, Министарству пољопривреде и заштите животне средине, преко првостепеног органа.

МАЛИ ОГЛАСИ

• Продајем у Крагујевцу комплетно имање хектар и 83 ара у комаду, кућа, економски објекти, њива, ливада, воћњак, шума, градска и природна вода, струја, телефон, асфалтни пут.
011/ 2473 749; 064/ 29 39 998

• Продајем кућу са 4 ара плаца у Војном насељу.
064/ 93 72 513; 063/ 301 217

• Продајем Југо корал ИН 1,1, 2007. год. Прешао 27 000км.
069/ 880 42 69

• Продајем велукс кровни прозор, димензије 150 x 140 облогом. Цена 800 евра.
064/ 400 34 94

• Продајем плац 70 ари на Берановцу, преко пута Лукића, столице (цена по комаду 200,00 дин.) и хаубу за фризерски салон, цена 200,00.
069/ 32 86 202

• Продајем половне ствари из Швајцарске: фрижидере, веше машине, машине за сушење веша, комбиноване за прање и сушење, замрзиваче, косачице (бензин), моторне тестере (дизел) и нудим услуге превоза (теретни комби 3,5 т).
069/ 361 99 60

• Издајем локал 70 м2 са гаражом, комплетно реновиран. Ул. Хероја Маричића 24.
063/ 876 42 43

• Фирми Nest Corporation doo потребан комерцијалиста. Улови:
-старост до 35 година;
-возачка дозвола;
-претходно искуство у комерцијали;
-рад са разноврсном робом.
-064/ 649 59 42

• Фирми Nest Corporation doo потребан продавац у мало-продаји.
Услови:
-искуство у раду обавезно;
-познавање рада на рачунару и фискалној каси.
-064/ 649 59 42

• Потребан возач са искуством Е категорије. За све информације доћи лично у Ацико Комерц доо на Берановцу, радним даном од 13-15 ч.

• Полован second hand намештај у Ратини.
064/ 649 59 46

• ПВЦ И АЛУ столарија
- једнокрилни прозори већ од 49 еура, двокрилни прозори већ од 104 еура, једнокрилни балконски већ од 101 еура, двокрилни балконски већ 158 еура, ролетне, комарници, роло гаражна врата, хармоника врата, венецијанери, тракасте завесе.
064/ 163 79 35

KOMERCIJALNA BANKA AD BEOGRAD OBJAVLJUJE AUKCIJSKU PRODAJU

Zemljište sa pripadajućim objektima fabričkog kompleksa „Milan Blagojević“ LUCEL, Lučani, kat.parcela br. 265/2, upisano u List nepokretnosti 394 KO Lisice. Usmena javna prodaja održaće se dana 14.09.2016. godine u 10 časova, u prostorijama Komercijalne banke AD Beograd, Filijala Kraljevo, ul. Trg srpskih ratnika bb, po početnoj ceni od EUR 480.000,00 u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate, što čini 100% procenjene vrednosti nepokretnosti i ispod ove cene se neće licitirati. Korak za licitaciju je po 5% više od početne cene. Sve dopunske informacije možete dobiti na telefon 036/318-520 ili putem e-maila: prodaja.nepokretnosti@kombank.com.



KOMBANK NEKRETNINE



ПРОГРАМ РЕГИОНАЛНЕ ТЕЛЕВИЗИЈЕ КРАЉЕВО (од 5. августа - 11. августа 2014.)

Петак	Субота	Недеља	Понедељак	Уторак	Среда	Четвртак
07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 08:00 ОКРУЖЕЊЕ 08:30 Документарни програм  09:05 Серијски програм (р) 10:10 Образовни програм 12:15 Филм 15:10 Реч по реч (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 ЕКОНОМЕТАР 20:40 Инвестиције 21:00 Серијски програм (р) 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Серија: Ликвидација 23:30 Циклус руског филма ФИЛМСКИ МАРАТОН	07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Серијски програм (р) 10:00 ОГЛАСИ (12:00, 15:00, 16:45(50), 19:30, 00:15) 10:15 У нашем атару 11:00 Серија 12:15 Циклус руског филма (р) 14:00 Anny STYLE (р)  15:10 СВЕ ШТО ЧИНИ ЖИВОТ ЕКОНОМЕТАР 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Сећања (р) 18:00 Серијски програм (р) 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Инвестиције 20:00 Филм 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Серија: 23:30 ФИЛМСКИ МАРАТОН	07:00 Дневник ДАНАС 3 (р)  07:30 Дечји програм 09:00 Здравље на длану 10:10 ПОЉОПРИВРЕДНА ЕМИСИЈА РТКВ, уживо 12:15 Филм (р) 14:00 Позајми ми ауто 15:10 Филм 17:00 Дневник  ДАНАС 1 18:00 Серија: (р) 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Вино и виноградарство (р) 20:00 Филм (р) 22:00 Дневник ДАНАС 3 23:00 Филм (р)	07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Документарни програм 08:00 Сећања (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм 12:15 Филм  15:10 Позајми ми ауто (р) 16:00 Pet Friendly 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 ПОЉОПРИВРЕДНА ЕМИСИЈА РТКВ 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм (р)	 07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Документарни програм 08:40 Серија (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм 12:15 Филм 14:10 У нашем атару (р) 15:10 ЕКОНОМЕТАР 16:00 Anny STYLE (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 СВЕ ШТО ЧИНИ ЖИВОТ (р) 21:00 Серијски програм 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм  17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 СВЕ ШТО ЧИНИ ЖИВОТ (р) 21:00 Серијски програм 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм 	07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 08:00 пољопривредна емисија  09:05 Серијски програм (р) 10:10 Цртани филм 10:40 Образовни програм 12:15 Филм 15:10 СВЕ ШТО ЧИНИ ЖИВОТ(р) 16:00 ОКРУЖЕЊЕ 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 Реч по реч 21:00 Anny STYLE 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм ФИЛМСКИ МАРАТОН	

ТУРНИР У ОДБОЈЦИ НА ПЕСКУ "ЖЕНЕВА 2016"**ШАНСА ЗА МЛАДЕ ТАЛЕНТЕ**

• На плажи код "Мирине чесме" од 12. – 14. августа одржаће се традиционални турнир у одбојци на песку "Женева 2016"



Најстарији турнир у одбојци на песку и ове године одржава се 11. пут по реду на плажи код Женева. Екипе ће се такмичити у четири категорије - мушкарци, мих, жене и новитет од прошле године footvolley (ножна одбојка).

-Сврха турнира је да младе усмеримо на спорт и рекреацију и да се омладина дружи и забавља, нагласио је за Ненад Сеничић, заменик председника организације.

Мечеве ће се играти сва-

кога дана у периоду од 9 до 21 час, а на плажи ће бити музика и освежење током сва три дана турнира, док је за последњи дан турнира, након свечане доделе награда, планирана и журка. Пријава екипа траје до 10. августа, на телефон 061/3314805 а котизација је 500 динара по екипи. Број екипа је ограничен. Као награде најбољим већ су предвиђени пехари и медаље, као и мајице.

РЕПЕРТОАР БИОСКОПА КВАРТ**Одред отписаних**

од 4. – 10. августа - од 21:30

жанр: фантазија, акција, у 3Д формату
Трајање: 130 мин

Режија: Дави David Ayer

Сценарио: David Ayer

Улоге: Jared Leto, Will Smith, Margot Robbie, Ben Affleck

О филму: Група јединствених суперзликоваца, који се већ налазе у затвору високе сигурности, регрутовани су за тајни задатак владине службенице Аманде Волер (Вајола Дејвис). Под на-



зивом **ОДРЕД ОТПИСАНИХ** крећу у самоубилачку мисију, преопасну за обичне снаге безбедности и војске, која им је додељена у замену за одређене повластице. Режију филма потписује Дејвид Ајер, а у главним улогама су се нашли Марго Роби, Царед Лето, Вил Смит, Кара Делавињ, Џај Кортни и многи други.

Тајне авантуре кућних љубимаца

од 4. – 10. августа - од 17:30 и 19:30

Жанр: анимирани, комедија, синхронизовано, у 2Д и 3Д формату

Трајање: 87 мин

Режија: Chris Renaud

Сценарио: Cinco Paul, Ken Daurio



Улоге: Марко Марковић, Милан Чуцловић, Милена Живановић, Јелена Стојиљковић, Иван Томић, Бане Јевтић, Славен Дошло, Данијел Сич, Бојан Лазаров, Милан Антонић, Драган Вујић, Ивана Кнежевић
О филму: Illumination Entertainment је студио који стоји иза анимираних филмова Грозан ја (и Малци и нема намеру да засли на ловорикама.

Као пети заједнички дугометражни анимирани филм, Illumination Entertainment i Universal Pictures представљају „Тајне авантуре кућних љубимаца“, комедију о животима наших кућних љубимаца које воде кад ми одемо на посао или у школу сваког дана.

Филм ће се приказивати у синхронизованој 2Д и 3Д верзији.

У биоскопу од 11. августа 2016. године

Очеви и ћери

Жанр: драма

Режија: Gabriele Muccino

Сценарио: Brad Desch

Улоге: Amanda Seyfried, Russell Crowe, Diane Kruger, Aaron Paul, Jane Fonda
О филму: Писац, добитник Пулицерове награде, удовац и отац женског детета, након доживљеног нервног слома, одлази у менталну установу. Раздвојеност оставља дубок траг у њи-



ховим животима, нарочито у животу његове миљенице. Годинима касније, као одрасла девојка, Кети има дубоки страх од везивања. Уместо да инвестира у љубав, она бира краткорочне шеме, како би избегла осећања страха, стида, беса и разочарења... Док у њен живот не уђе посебан младић са којим има шансу...

У ВРЊАЧКОЈ БАЊИ ОДРЖАН МЕЂУНАРОДНИ ФЕСТИВАЛ КЛАСИЧНЕ МУЗИКЕ

ДОМИНИРАЛА КЛАСИЧНА ГИТАРА

У Врњачкој Бањи је у организацији Завичајног музеја - Замак културе и Културног центра Врњачке Бање од 20. до 30. јула одржан Међународни фестивал класичне музике „Врњци“. Током церемоније отварања уприличена је и мала свечаност на којој је уметничком директору фестивала Урошу Дојчиновићу уручена Повеља за 40 година уметничког рада и допринос српској култури.

Фестивал је концертом "Романса" отворио, за ову прилику редукован, Уметнички ансамбл Министарства одбране „Станислав Бинички“, а солиста је био Урош Дојчиновић, гитариста, композитор, музиколог, педагог и публициста, двоструки доктор на интердисциплинарним музичким темама на Филолошком и



Пете вечери представили су се руски „Камерни трио Ал гитар“, трио познатог музичара и педагога

оца познатог гитаристе Виктора Ивановича Куликовског. Добитница је већег броја награда и признања и аутор више дела за гитару и дискографских албума.

Музичко филмско вече одржано је 27. јула, а те вечери презентацију је имала немачка музичка кућа Јоаким Трекел ОХГ из Хамбурга.

цијализованим часописима и дневним новинама.

Наредне вечери концерт је одржао гитарски кватрлет Музичког огранка - Одељења жичаних инструмената, Универзитета у Оклахоми (САД),

вечери била је Керол Богл, супруга професора Џејмса Богла, коме је био концерт посвећен.

Љубитељи класичне музике, ових једанаест дана континуираног културног догађања, имали су своју



који је настао под руководством проф. Лари Хамета. Сачињавају га студенти Наталија Краин, Гинтер

оазу у прелепој старој вили генерала Јована Белимарковића.

Фестивал је имао и низ пропратних манифестација изложбеног карактера, везаних за културно наслеђе. Промотивна изложба за културно наслеђе Врњачке Бање је: „Добро дошли у Врњачку Бању“, избор материјала из Историјске и Етнографске збирке врњачког музеја, којом је представљена историја Бање, њени амбијенти и атмосфера сагледани кроз улогу воде, презентовања њене лековитости, кроз позиве посетиоцима и праћења њиховог боравка од доласка, смештаја, лекарског прегледа, до чина конзумирања воде. Аутор изложбе је Ј. Боровић-Димић. Фестивал је одржан је под покровитељством Министарства културе и информисања Републике Србије, Министарства одбране Републике Србије, Општине Врњачка Бања, Америчке амбасаде у Београду, Организације за колективно



Филозовском факултету Универзитета у Београду.

Након тога отворена је изложба о једином националном часопису посвећеном уметничкој музици „Музика класика“ чија је уредница Александра Паладин, а директор Предраг М. Митровић.

Другог дана концертом за харфу и гитару представиле су се Александра Првуловић (харфа) и Марија Пантелић (гитара). Након тога представљене су књиге Гордана Крајачић „Музичка сећања“ и „50 година Удружења музичких и балетских педагога Србије“

Наредног дана наступио је македонски Камерни трио „Ад либитум“, који чине Силвана Чулева Атанасова флаута, Лазар Соколов кларинет и Емилија Кабранова Филипова клавира.

Четврте фестивалске вечери одржан је концерт „Бисери воклане музике“ Оперског студија проф. Оливере Грујић-Славић, а наступили су колоратурни сопран Бранислава Бринић, сопран Анастасија Мињевић, драмски сопран Јелена Радовановић и бас-баритон Горан Крнета. Они су наступили уз клавијеску сарадњу Миливоја Вељића, сарадника на Факултету музичке уметности у Београду.

Евгенија Алешникова и његове две кћерке близнакиње Татјана Алешникова и Наталија Головач, које су победнице међународног такмичења „Ренесанса гитаре“ у Гомељу, у Белорусији.

Шесте вечери концертну промоцију књиге „Периодни систем гитаре“ и 2 ЦД албума „Свита Ж као живот“ представио је на електричној



гитари Милош Гроздановић, културни посленик Ниша.

Наредног дана наступила је гошћа из Украјине Викторија Куликовска, која је гитару почела да свира са шест година под инструкцијама свог



Обележавању двестаездесетогодишњице рођења Волф-ганга Амадеуса Моцарта, био је посвећен 28.

Хамет, Тејт Слејтон и Клара Линхоф. Поздравне речи подршке упутио је Ерик Хејден, аташе за медије Америчке амбасаде у Београду.

Фестивал је музички затворио Лари Хамет, координатор програма



за класичну и цез гитару на Универзитету у Оклахоми (САД), где уз основне и постдипломске студије предаје и цез импровизацију. Гост

остваривање права интерпретатора из Београда и Културно-просветне заједнице Србије.

Јелена Боровић – Димић

Фудбалски клуб Слога упркос тешкоћама спреман за зонска искушења

ДЕЦА БРАНЕ ЧАСТ „БЕЛИХ“

• Клуб напустио скоро комплетна тим од прошле сезоне, главе улоге дојучерашњим омладинцима • Дејан Ђилас, нови тренер, свестан тежине задатака • У суботу и недељу обрачуни краљевачких зонаша на традиционалном меморијалном турниру ФК Карађорђе на Буњачком брду.

Фудбал у Краљеву на никад нижим гранама. Уколико желе да гледају неку утакмицу трећег ранга такмичења у земљи, љубитељи фудбала из града на Ибру морају пут Крагујевца или Чачка, ако желе гледати прволигашки фудбал онда се мора до Ужица, а за Суперлигашки путеви воде у Чачак, Горњи Милановац, Ивањицу, Лучане, Крушевац.

У Краљеву се ове сезоне може

Слога „Бели“, вечита радост и патња свих правих Краљевчана, срозала се на најниже гране. За годину дана „Бели“ су из Прве лиге стигли до зоне, а права је уметност како се клуб из Индустијске улице није угасио и доживео судбину Пролетера из Зрењанина, Младог радника из Пожаревца или најновији пример имењака из Петровца на Млави. Тек, краљевачка Слога је нови зонаш и играће у



Младе снаге бране Слогин образ-фудбалери краљевачког зонаша

бити у горњем делу табеле – закључује Љубиша Вујовић.

Слогини првотимци раде два пута дневно, нема познатих ликова, у питању су деца која тек траже праву афирмацију.

Указана ми је велика част да седим да Слогиној клубу. Сан је сваког тренера из Краљева да барем једном води Слогу, а мени се остварило. Тренирамо од почетка два пута дневно, из прошлосезонског састава остала су само два играча, али су омладинци и кадети, као и пар повратника попунили празна места. Ослабљени јесмо, предали се нисмо и нећемо. Боримо се за сваки аут, корнер, бод, за Слогу и овај град. Реално, немамо још квалитет и искуство за трон, али имаћемо снаге и младалачке дрскости да све надоместимо. На зиму ће се видети може ли Слога експресно назад у Српску лигу или.. – каже Дејан Ђилас тренер краљевачке Слоге.

У стручном штабу су остали Борисав Лалић и Радослав Тирича. Слога је одиграла три контролне утакмице, победила Магнохром, Браћу Вуковић и Реал из Подунавца, а „генералка“ се игра овог викенда на традиционалном меморијалном турниру ФК Карађорђе у Рибници. На терену ће бити сви краљевачки зонаши и ту ће се видети шта се од кога може очекивати.

А. Даишевић

ОДЕ И ПОСЛЕДЊИ МОХИКАНАЦ

Александар Божовић, голман и легендарни капитен Слоге, последњих годину дана и члан надзорног одбора клуба, напустио је Слогу. Божовић одлази у Кину на позив свог бившег тренера Ђорђа Коковића коме ће помагати у стручном раду, тренираће голмане. Тако је „Бели“ дрес раздужио и последњи члан екипе која се пре четири године налазила на најбољем путу да се домогне Суперлиге.

гледати само Моравска фудбалска зона, а град на Ибру представљају чак четири клуба. Браћи Вуковић из Лађеваца и Карађорђеу из Рибнице прикључили су Раднички из Ковача (насеље код Краљева) и

рангу такмичења у коме је последњи пут била у сезони 2004/2005. „Бели“ су тада били први, али су годину дана раније у истом рангу такмичења стигли само до пете позиције. Сезона која

слиди много подсећа на период од пре више од једне деценије.

–Никоме није пријатно, поготово нама који сада водимо клуб, што смо испали из Српске лиге. То се, ипак, није дало спречити, јер начињено је много погрешних корака. Комплетна ситуација у клубу је изузетно тешка, али фудбал се игра и даље, Слога постоји, није

се угасила и надам се да ће брзо доћи време када ћемо поново кренути горе – у свом стилу говори Љубиша Вујовић председник Слоге.

Празна каса, дуговања, испадање... Није могло бити теже?

–Вратили смо велики део дуговања, поготово она према фудбалским савезима. Чистимо и остало, трудимо се да олакшамо колико је могуће пословање и битисање Слоге. Остали смо без искусних играча, боје клуба ће бранити деца поникла на овом стадиону, дојучерашњи омладинци и кадети и то је тим у који верујемо. За нас најбољи, јер бољи немамо. За новог тренера смо поставили Дејана Ђиласа, Краљевчанин који познаје прилике у клубу и овом рангу такмичења. Остаје нада да ћемо се стабилизovati и да ћемо

ОДИГРАН ЗАНИМЉИВ ТУРНИР У ЧУКОЈЕВЦУ

ФУДБАЛОМ ОБНАВЉАЈУ ПРИЈАТЕЉСТВА

У Чукојевцу је одржана спортска манифестација која је по идејном творцу, свештенику витановачком Жељку Филиповићу, названа турниром пријатељства.

–Основна улога и смисао Цркве је да међусобно спаја људе, јер се у данашње време људи све мање друже. Раније сам службовао у крајевима око Ушћа и Баљевца и био сам у добрим односима са спортским радницима из тог краја. Жеља ми је била да спојим спортисте са тог краја и спортисте са овог краја где вршим своју свету дужност. Порука је јасна – кроз спорт желим да обновим пријатељство и да се на тај начин стари „љути“ противници на фудбалском терену поново нађу и обнове некадашња сећања и догађаје из прошлости, нагласио је свештеник Жељко.

А управо се то и догодило. Наиме, после дугог времена срела су се два љута ривала на зеленом правоугаонику и то Чукојевчанин Зоран Велимировић-Белин и Томо Младеновић - Торац. Некада је један од ове двојице имао улогу судије а други бранио боје свог клуба и кад је играч заборавио да је играч а не судија и тражио пенал, пиштаљка судије се није оглосила. Тад се прекинула комуникација, али је коначно овом при-



Витановачки свештеник Жељко Филиповић

ликом успостављена на задовољство свих присутних, што је и главна порука и наравоученије Жељкове идеје – да спорт обнавља стара и гради нова пријатељства

Овом приликом резултат је био у другом плану, али да остане и то записано. Уз добру маркетиншку припрему овај турнир је посматрао и здушно навијао велики број заинтересованих заљубљеника у фудбал, а имали су прилику да виде враголије старих мајстора. У првој утакмици Чукојевчани су на пенале добили комшије из Вита-

новца са 5:4(1:1), док су Ушћани са 3:2 били бољи од Баљевчана.

У тешкој и до краја неизвеној утакмици Ушћани су у борби за прво место савладали домаћина резултатом 2:1. Утакмица за треће место између Витановчана и Баљевчана код резултата 0:0 морала је бити прекинута због обилне кише.

Треће полувреме је настављено у парохијском дому уз иће и пиће са музичком подлогом локалног бенда до раних јутарњих часова.

М. М. Кешо

БИЦИКЛИЗАМ;

ЈОВАНОВИЋ ДРУГИ НА КОПАОНИКУ

Иван Јовановић, искусни бициклиста краљевачког ЦЦН Металац Квика заузео је друго место на традиционалном МТБ марафону „Три стране Копаника“. На трци у планинском бициклизму, која је имала и међународни карактер, бољи од Јовановића био је само државни првак Роман.

„Друмаша“ краљевачког ЦЦН Металац Квика, возили су веома јаку трку из програма ЕУРО Тура у Крању, а Милош Борисављевић је у конкуренцији 150 возача из 12 земаља завршио на 30. месту.

Најбољи краљевачки бициклисти настављају са тркама из ЕУРО Тура, на реду је трка у Румунији, док ће јуниори ЦЦН Металац Квика наступити на међународној трци „Трофеј Милан Панић“.



А.Д.

Иван Јовановић на Копанику

КАЈАКАШИ НА САСТАНКУ СА ГРАДОНАЧЕЛНИКОМ КРАЉЕВА

УРЕЂЕЊЕ КАЈАКАШКЕ СТАЗЕ У УШЋУ

• Надам се да ћемо добити подршку Министарства омладине и спорта за развој нашег пројекта стазе „Бук Грмчић“ и да ћемо уредити једну стазу која ће бити полазна основа за добијање европских и светских такмичења у кајаку на дивљим водама, истакао др Предраг Терзић • Тиме би помогли самим клубовима из града и околине, али би помогли знатно и Ушћу да се у туристичком погледу развије, нагласио Александар Несторовић

У среду је у Краљеву одржан састанак коме су присуствовали градоначелник др Предраг Терзић и представници кајакаша, тачније председник Кајакашког савеза Србије, као и председници Кајакашких клубова „Ибар“ из Краљева и „Студеница“ из Ушћа. Састанку је присуствовао и в.д.директора Дирекције за планирање и изградњу „Краљево“ Александар Несторовић. Тема састанка била је уређење кајакашке стазе у Ушћу, што је по речима председника Кајакашког савеза изузетно леп повод његовог поновног доласка у наш град.

–Та наша стаза коју имамо у Ушћу није адекватна, није на нивоу европских стаза. Ми очекујемо да уз заједничку помоћ и Министарства омладине и спорта и града Краљева, самог Кајакашког савеза и свих људи који воде те клубове, па и оних који живе на обали Ибра и у Ушћу и Студеници, сви заједно пробамо да направимо један помак да би та стаза имала ону тежину коју треба, да би се бавили озбиљно кајакашким спортом на дивљим водама, конкретно слаломом, пошто је то олимпијска дисциплина. Морам и са поносом да истакнем да на Олимпијским играма у Рију имамо чак 10 представника у кајаку и то шест мушкараца и четири девојке. Надамо се, а о томе је било речи и на овом састанку, да ће нека



Сви очекују значајну помоћ Министарства за омладину и спорт

медаља на Олимпијским играма у Рију коју сви негде и очекујемо помоћи да се обрати пажња и помогне кајаку као спорту и да ће људи из Министарства за омладину и спорт имати слуха у наредном периоду и за нас, нагласио је након састанка председник Кајакашког савеза Србије Мирко Нишовић.

Пројекат за стазу урађен је још 1995.године. То сада јесте стари пројекат, али је засигурно јако добра основа за израду новог, знатно савременијег пројекта. Потребно је урадити још бар 100 метара стазе, затим средити прилазе и све оно што се

ради само пред велика такмичења. В.д.директора Дирекције за планирање и изградњу је рекао да је за град јако важно да се среде спортски објекти и стазе у Краљеву и околини.

–Природа нам је дала Ибар и могућност да управо на тој реци направимо сјајну стазу за кајак, посебно за слалом на брзим водама и за који Ибар испуњава све услове. Почели смо причу око кајак стазе у Ушћу, чиме би помогли самим клубовима из града и околине за њихове припреме и тренирање, али би помогли знатно и Ушћу да се у туристичком погледу развије. Чврсто

сам става да је веза између спорта и туризма изузетно јака. Краљево има много могућности и има много тога да понуди, а највише страним екипама које би долазиле на припреме и надамо се на велика такмичења. Сматрам да је то јако добра прича за Ушће и Краљево, истакао је Александар Несторовић, в.д.директора Дирекције за планирање и изградњу „Краљево“.

Овај први састанак тек је почетак могуће реализације овог

–Надам се да ћемо добити подршку Министарства омладине и спорта за развој нашег пројекта стазе „Бук Грмчић“ и да ћемо добити једну стазу која ће бити полазна основа за добијање европских и светских такмичења у кајаку на дивљим водама. То је значајно не само са аспекта спортског туризма већ и са економског аспекта града Краљева. Надам се да ће у будућности таквих такмичења бити, кратко је рекао градоначелник др Предраг Терзић.



Уређена стаза привукла би европска и светска такмичења

пројекта, а како је сам градоначелник изјавио, већ су постигнути договори који ће дати значајне резултате и то не само у области спорта већ и за сам развој Ушћа, као подручја које је већ годинама уназад приметно запостављено.

Састанци са представницима Министарства омладине и спорта на којима ће се говорити управо о стази у Ушћу тек следе, а како ће се и колико реализовати сам пројекат - остаје да се види.

Т.А.

МЛАЂЕ СЕНИОРКЕ БЕЗ ПЛАСМАНА НА СВЕТСКО ПРВЕНСТВО

ПОВРЕДЕ ДОПРИНЕЛЕ НЕУСПЕХУ

Европске квалификације за Светско првенство у одбојци, за млађе сениорке, завршен је у Врњачкој Бањи. Поред домаћина, репрезентације Србије, на турниру су још учествовале и репрезентације Турске, Пољске, Италије и Бугарске. Србија је квалификације за Светско првенство завршила са једном победом, тако да у Словенију 2017.године одлазе репрезентације Италије и Турске. После стартне статистике од једног пораза и једне победе, у трећем колу наше одбојкашице савладала је Пољска максималним резултатом 3:0 (25:20, 25:23, 25:11). У четвртном колу Турска је савладала Србију након четири сета (23:25, 25:21, 25:22, 25:20), а у последњој утакмици, наше млађе сениорке претрпеле су још један пораз и то од Италије са 3:1 (25:22, 25:15, 18:25, 26:24). Битно је и напоменути да је Србија на овом квалификационом турниру имала пехова, као што су повреде јако битних иг-

рачица у тиму, које нису могле да настуpe и помогну својим саиграчицама да обезбеде пласман на СП у Словенију 2017.године. Селекторка Србије Маријана Борачић, током боравка у Бањи, истакла је да су услови за одбојку у овом месту изузетни и да се зато изнова и враћају. Осврнула се и на резултате остварене на овом турниру

–Упали смо у јако, јако тешку групу и само две најбоље репрезентације одлазе на Светско првенство наредне године. Ми смо у Врњачкој Бањи биле у комбинованом саставу. Наступале су старије играчице које су праве млађе сениорке, а остатак екипе чиниле су јуниорке Србије које су наступале овде како би биле у што бољој форми за Балканско првенство на коме играју, а потом их крајем августа очекује и Европско првенство. Када се осврнем сада на све утакмице и читав турнир у Врњачкој Бањи и видим који наши ривали су изборили пласман на Светско

првенство, заиста мислим да смо играли у пуном и правом саставу, да смо могли бити ми та репрезентација која ће играти наредне године у Словенији. Волела бих да смо и имале мало више времена да се припремо пре ових квалификационих утакмица. Морам још једном да напоменем и повреде које су нас пратиле и нису дозволиле да се у овом тренутку квалификујемо на СП. Има доста лепих ствари које сам у игри током ових мечева видела, али исто тако и доста места за напредак у игри и да пробамо да будемо квалитетније у игри и конкурентније у неким следећим мечевима. Ипак, тешко је било шта прогнозирају сада, изјавила је селекторка млађих сениорки Србије Маријана Борачић.

Одбојкашице Србије сматрају да су могле боље да одиграју на овом турниру, а више него задовољне су халом и условима које им пружа Врњачка Бања.

–Мислим да смо могле боље и надале смо се бољем пласману, али заиста морам да напоменем, као што је рекла и селекторка, мучиле су нас доста повреде. Наш либеро се три дана пред старт турнира повредила, коректор и примач такође, а то су све играчице из прве поставе. Ми се нисмо најбоље снашле и нисмо на најбољи начин успеле да надоместимо недостатак наших саиграчица на терену, што нам је изузетно жао, истакла је репрезентативка Сара Вучићевић.

Иначе, у последњих неколико година Врњачка Бања направила је велики корак у области спорта, што доказује и долазак бројних репрезентација из различитих спортова на припреме управо у Бању. Осим припрема, овде полако почињу и да се организују веома значајни турнири и квалификације.

–Треба подсетити и да Врњачка Бања полако постаје, а могу тако слободно да кажем национални центар

када је у питању спорт и спортски туризам. Целу ту спортску причу је покренуо најпре Рукометни савез Србије, који је сада редовно у Бањи са свим својим репрезентативним селекцијама, где обављају све припреме пред велика такмичења. Поред тога, ту су сада и велики базени који представљају и тек ће бити национални водерполо центар и у завршној фази. Што се одбојке тиче, на храм одбојке који је најављен, требало би током лета да се стави и камен темељац и то ће надамо се ускоро постати и Национална кућа Одбојкашког савеза Србије, поносно је рекао Душан Радовић, директор Спортског центра Врњачка Бања.

Европски квалификациони турнир за СП у Словенију, одржан у Врњачкој Бањи, није био повољан за млађе сениорке репрезентације Србије, јер ће тамо наступи Италија и Турска.

Т.А.

ПЛАНОВИ КК „СЛОГА“ ЗА НАРЕДНУ СЕЗОНУ

ОЧЕКУЈЕМО ЗНАЧАЈНИЈУ ПОМОЋ ГРАДА

• Ми смо представницима града понудили врло детаљан програм рада за следећу сезону. Показали смо свој програм са свим битним пројекцијама, од финансијских до такмичарских детаља и свега осталог. Зато се надам да ће то бити довољно занимљиво и вредно пажње да се Слога подржи, нагласио је председник клуба Иван Кнежевић

Кошаркашки клуб Слога налази се тренутно у једном врло специфичном и преломном моменту, наглашава на почетку разговора председник клуба Иван Кнежевић. Ипак, клуб планира редован и континуирани рад, као и свих ранијих сезона.

-Клуб планира једноставно свој редован рад. Ми смо у интезивној комуникацији са представницима града и очекујемо да нас помогну и подрже бар на начин који је био присутан претходних година, али надамо се да ће бити боље него што је то било до сада. Знамо да су објективне околности у граду тешке и да буџет за спорт тешко функционише, али се надамо да ће ипак Слогино име бити довољно вредно пажње да му се посвети одређена брига и пружи помоћ како би могли нормално да кренемо са припремама за наредну сезону. Ми смо представницима града понудили врло детаљан програм рада за следећу сезону. Мислим да смо једини или један од ретких клубова који су то учинили.

Показали смо свој програм са свим битним пројекцијама, од финансијских до такмичарских детаља и свега осталог. Зато се надам да ће то бити довољно занимљиво и вредно пажње и да се Слога подржи, додао је председник клуба Кнежевић.

Планирано је да се први тим Слоге окупи већ наредних дана и да се види ко ће од играча носити дрес белих у сезони која је пред нама.

-Костур тима ће чинити играчи из претходне сезоне, домаћи играчи, Краљевчани. И искуснији и они млађи. Надам се да ћемо у једној позитивној атмосфери кренути и да ћемо успети да се спремимо на тај начин да будемо конкурентнији и атрактивнији у самом првенству, изнео је надања и амбиције за сезону 2016./2017. Иван Кнежевић.

Изузев првог тима, омладински погон Слоге ради континуирано, без престанка током лета. Мали проблем представља број добијених термина у којима деца Слоге могу да раде, али



Иван Кнежевић и Милован Кими Богојевић

тренинзи се одвијају свакодневно, најчешће на теренима поред Ибра.

-Ми немамо довољно термина за тренирање. Сналазимо се како знамо и умемо. Али почетком школске године,

када деца треба да уђу у Халу спортова, ми стварно очекујемо да ће неко имати разумевања за то да је ову халу директно и индиректно подигао ко-

шаркашки клуб Слога и на основу тога и на основу места које Слога заузима у спортој породици у Краљеву, очекујем да ће одговорни људи имати знатно више термина. Самим тим они ће нам помоћи да наш организациони и стручни рад подигнемо на много виши ниво. Што се тиче броја чланова, без првог тима то је једна цифра о 125-130 деце. Код нас увек има простора да се сва деца учлане, посебно у школу кошарке где ми имамо проверене тренере и убедљиво најбоље радимо у граду, нагласио је, говорећи о млађим селекцијама, спортски директор клуба Милован Кими Богојевић.

Легендарни Кими Богојевић позвао је сву децу која воле кошарку да се упишу у Кошаркашки клуб „Слога“ и тако дођу у праву средину где ће сваком даном напредовати и радити са сјајним тренерима, управо овде у Краљеву.

Т.А.

У КРАЉЕВУ ОДРЖАН ТУРНИР У БАСКЕТУ 3 НА 3

ПОБЕДИЛА ЕКИПА ФУТАВЦИ

• Ове године тек улазимо у ову причу, али се надам да ћемо бити један од оних градова где се играју најбољи турнири овог типа, нагласио је Иван Кнежевић, председник КК „Слога“ из Краљева

Краљево је један од градова у Србији у коме је организован турнир у оквиру Државног првенства Србије у такмичењу у баскету 3 на 3. На теренима под обалом постављен је посебан терен, специјализован управо за баскет. За учешће на турниру пријавило се осам екипа, од којих је шест екипа из Краљева, једна већ добро позната баскеташка екипа из Новог Сада и једна екипа из Косовске Митровице.

-Ове године смо кренули са турниром у баскету 3 на 3. Наредних година ћемо сигурно то радити још озбиљније и масовније и надам се да ћемо бити један од оних градова где се играју најбољи турнири овог типа. Ове године тек улазимо у ову причу, укратко је рекао Иван Кнежевић, председник КК „Слога“ из Краљева.

Иначе, Слога је један од организатора овог турнира, заједно са Регионалним рашко-косовско метохјским кошаркашким Савезом и Кошаркашким савезом Србије.

Победник овогодишњег турнира у баскету је екипа Футавци, чији су чланови



Краљево жели да се овде играју најбољи турнири овог типа

некадашњи и садашњи кошаркаши Слоге из Краљева - Никола Отовић, Александар Тодоровић, Стефан Матовић и Душан Вулећић. Победничка екипа оправдала је улогу фаворита на турниру у Краљеву.

-Победници су добили новчану награду од 40.000 динара. Другопласирани су поделили износ од 10.000 и пакете спортске опреме. Ове пакете спортске опреме добила је и трећепласирана екипа, али и победници турнира у конкуренцији

јуниора., истакао је Иван Кнежевић.

Победници из Краљева ће се надметати са још 23 екипе које су победиле на турнирима организованим у градовима широм читаве Србије. Овај завршни турнир у оквиру Државног првенства у такмичењу у баскету 3 на 3 играће се испред Београдске Арене на специјализованом терену, а турнир је заказан за 17.август 2016.године.

Т.А.

Атлетика

АНДРИЈА ПОПОВИЋ СЕ ПОЗЛАТИО



Успешан наступ у Горњем Милановцу-Андреја Поповић и Стефан Рацков на постољу

Горњи Милановац је био домаћин другог кола мини атлетске лиге Централне Србије за пионире и атлетске школе. На такмичењу које је одржано на стадиону ФК Таково, наступило је 165 такмичара из 16 клубова, међу којима је шесторо из АК Краљево. Андреја Поповић је блистао са две златне медаље у дисциплинама скок у даљ и бацање вортекса (замена за копље). Његов клупски друг Стефан Рацков је у трци на 1000 метара заузео друго место.

-Такмичари нашег клуба пуне три године нису наступили на једном оваквом такмичењу. Разлог су финансије и чињеница да за атлетиком нико нема разумевања. Да ли ће га имати ново градско руководство, остаје да се види. Резултати показују

оправданост наступа у Горњем Милановцу. Треба похвалити и Мају Станимировић, једина у конкуренцији атлетских школа, чији је наступ у дисциплини тробој био успешан. Лига се наставља такмичењима у Бору и Смедеревској Паланци, финале за млађе категорије у Ћуприји, док је финални митинг за старије пионире у Јагодини. Због редовних обавеза и учешћа на три Купа (пионири, млађи јуниори и јуниори), као и појединачног првенства за млађе пионире, АК Краљево ће морати да одустане од митинга мини атлетске лиге Централне Србије. Једноставно, ми немамо новца да све испратимо, а деца имамо и то врло талентоване и квалитетне – каже Предраг Цвијовић тренер АК Краљево.

А.Д.